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Anwesende Abgeordnete 

Oliver Kumbartzky (FDP)   Vorsitzender 

Hauke Göttsch (CDU) 

Klaus Jensen (CDU) 

Hans Hinrich Neve (CDU) 

Heiner Rickers (CDU) 

Kirsten Eickhoff-Weber (SPD) 

Kerstin Metzner (SPD) 

Sandra Redmann (SPD) 

Marlies Fritzen (BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN) 

Doris Fürstin von Sayn-Wittgenstein (AfD) 

Flemming Meyer (SSW) 

 

 

Weitere Abgeordnete 

Dennys Bornhöft (FDP) 
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Die Altersvorsitzende, Abg. Redmann, eröffnet die Sitzung um 14:30 Uhr und stellt die Be-

schlussfähigkeit des Ausschusses fest. Die Tagesordnung wird in der vorstehenden Fassung 

gebilligt. 

Punkt 1 der Tagesordnung: 

Wahl einer/eines Vorsitzenden und einer/eines stellvertretenden Vorsit-
zenden  

 

Für die Wahl zum Vorsitzenden wird Abg. Oliver Kumbartzky vorgeschlagen. In der durchge-

führten geheimen Wahl wird Abg. Kumbartzky bei elf abgegebenen gültigen Stimmen mit 

neun Ja-Stimmen und zwei Enthaltungen gewählt. 

(Abg. Kumbartzky übernimmt den Vorsitz) 

Abg. Rickers schlägt Abg. Göttsch zur Wahl des stellvertretenden Vorsitzenden vor. 

Abg. Göttsch wird bei elf gültigen abgegebenen Stimmen mit sieben Ja-Stimmen, einer Nein-

Stimme und drei Enthaltungen zum stellvertretenden Vorsitzenden gewählt. 
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Punkt 2 der Tagesordnung: 

Verschiedenes 

a) Arbeitsweise des Ausschusses 

Der Vorsitzende stellt die Arbeitsweise des Ausschusses vor. 

b) Fototermin 

Der Vorsitzende schlägt vor, zu Beginn der nächsten Sitzung einen Fototermin der Aus-

schussmitglieder durchzuführen. - Der Ausschuss erklärt sich damit einverstanden. 

c) Sitzungstermine 

Der Ausschuss beschließt die aus Umdruck 19/8 ersichtlichen Sitzungstermine. 

d) NORLA 2017 

Nach kurzer Diskussion kommt der Ausschuss überein, keine Ausschusssitzung auf der 

NORLA durchzuführen. - Der Vorsitzende weist darauf hin, dass in der Regel sowohl die 

Ausschussmitglieder als auch der Landtag auf der NORLA präsent seien. 

e) Grüne Woche 2018 

Der Ausschuss kommt überein, die Grüne Woche 2018 zu besuchen (Termin: 20. bis 

22. Januar 2018). Eine Entscheidung darüber, ob eine Delegationsreise oder eine Aus-

schussreise stattfinden soll, soll in der nächsten Sitzung gefasst werden. 

Der Vorsitzende, Abg. Kumbartzky, schließt die Sitzung um 14:55 Uhr. 

 
  gez. Oliver Kumbartzky  gez. Petra Tschanter 
  Vorsitzender    Geschäfts- und Protokollführerin 


